



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

Dipartimento per la Programmazione e Gestione delle Risorse Umane, Finanziarie e Strumentali

*Direzione Generale per interventi in materia di edilizia scolastica,
per la gestione dei fondi strutturali per l'istruzione e per l'innovazione digitale
Ufficio IV*

ERRATA CORRIGE AL DECRETO DIRIGENZIALE PROT. n. 37907 dell'11/12/2017

- Con riferimento al CONSIDERATO in fondo a pag. 3, la frase:
“.... ammonta a euro 1.107.692,00” deve intendersi così sostituita:
“.... ammonta a euro 1.107.691,00”.
- Con riferimento alla seconda Tabella finanziaria di pag. 4, relativa all'Asse III, l'importo dell'ultima riga dell'ultima colonna, ovvero il totale dell'importo da assegnare, indicato in euro “1.107.692,00”, deve intendersi sostituito dall'importo di euro “1.107.691,00”.

IL DIRIGENTE
Annamaria Leuzzi